Szabadszállás Város Képviselő-testületének az ingatlantulajdonosoknál keletkezö települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 17/2012. (XII.20.) sz. rendelete 11.§. (1) szerint a szolgáltatásért fizetendő díj 50%-ának megfizetése alól mentesül az, akinek az ingatlant egyedül vagy házastársával egy háztartásban használja és életkora vagy kettőjük átlagéletkora a 65. évet meghaladja és az egy főre jutó nettó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át (57.000) nem haladja meg.
· a szolgáltatásért fizetendő díj 50%-ának megfizetése alól mentesül az, aki ingatlanán egyedül élő vagy gyermekét egyedül nevelő és az egy főre jutó havi nettó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 125%-át, jelenleg  35. 625 forintot nem haladja meg.
· a szolgáltatásért fizetendő díj 50%-ának megfizetése alól mentesül az, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét. (28.500)

