Szabadszállás Város Képviselőtestületének az ingatlantulajdonosoknál keletkező szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos 17/2012.(XII.20.)rendelete szerint ,
11. § (1) A szolgáltatásért fizetendő díj 50%-ának megfizetése alól mentesül:
a) Az ingatlant egyedül vagy házastársával egy háztartásban használja és életkora, vagy kettőjük átlagéletkora a 65. évet meghaladja és az egy főre jutó nettó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át nem haladja meg.
b) ingatlanán egyedül élő vagy gyermekét egyedül nevelő és az egy főre jutó nettó
jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 125%-át nem
haladja meg, vagy
c) a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi
nyugdíj mindenkori legkisebb összegét.
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott ügyekben átruházott hatáskörben a Polgármester jár el.
(3) 15 A Koordináló szerv részére a kedvezmény finanszírozása a segélykeret terhére történik.
(4) A kedvezmény tárgyéven belül, legfeljebb egy év időtartamra állapítható meg, a kérelem benyújtását követő hónap első napjától kezdődően.
(5) Annak a személynek, aki díjhátralékkal rendelkezik, a kedvezmény további folyósítása
megszüntetésre kerül.
(6) 16 Az (1) bekezdés alapján kedvezményben részesített ingatlantulajdonosokról – adatszolgáltatás keretében - az önkormányzat folyamatosan tájékoztatja a közszolgáltatót, aki a Közszolgáltatási szerződésben szabályozottak szerint teljesíti a kedvezményre vonatkozó adatszolgáltatást a Koordináló szerv felé. A Koordináló szerv a kérelmezőnek a kedvezménnyel csökkentett összegben küld számlát a kedvezménnyel érintett időszakra.
(7) 17 Az (1) bekezdésben megállapított kedvezmények ellenértékét az Önkormányzat számla ellenében megfizeti a Koordináló szerv részére.
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